ТЕМА 2
ТВЭЛЫ И ТВС ЯДЕРНЫХ РЕАКТОРОВ

2.1.Какие изотопы составляют исходную сырьевую базу атомной энергетики: 238U, 235U, 232Th, 239Pu.
2.2. Расположите по мере убывания периоды полураспада изотопов: 235U, 238U, 234U.

2.3. Запишите ядерные реакции, приводящие к образованию изотопа 239Pu.
2.4. Запишите ядерные реакции, приводящие к образованию изотопа 233U.
2.5. Перечислите основные этапы топливного цикла.
2.6. Чем отличается открытый топливный цикл от замкнутого?
2.7. Наиболее важными требованиями к топливу для энергетических реакторов является: а) теплопроводность, б) теплоемкость, в) ядерная плотность, г) радиационная стойкость?
2.8. Наиболее важными требованиями к топливу для энергетических реакторов является: а) теплопроводность, б) теплоемкость, в) ядерная плотность, г) радиационная стойкость?
2.9. Почему именно диоксид урана является основным ядерным топливом для современных энергетических реакторов?

2.10.В чем основные преимущества нитрида урана перед диоксидом урана?
2.11.Наиболее важным для конструкционных материалов является: а)высокая теплопроводность; б) высокая теплоемкость, в) низкий коэффициент термического расширения, г) прочность, д) низкое сечение поглощения нейтронов.

2.12.Чем отличаются друг от друга стали аустенитного и ферритного классов?
2.13.В качестве оболочки твэла реактора на быстрых нейтронах нужно использовать: молибден, титан, сталь?
2.14.Наилучшим отражателем нейтронов является: вода, графит, бериллий?
2.15.Диаметр твэла с возрастанием объемной тепловой нагрузки: увеличивается, уменьшается, не изменяется?
2.16.Диаметр твэла с возрастанием линейной тепловой нагрузки: увеличивается, уменьшается, не изменяется?
2.17.Расстояние между частицами топлива в дисперсионной композиции определяется: а) прочностью матрицы, б) коррозионным взаимодействием, в) длиной свободного пробега осколка деления?
2.18.При равных объемах и энерговыделениях перепад температур выше: а) в стержневых, б) в пластинчатых, в) в шаровых твэлах.
